

Bydgoszcz, dnia 12.01.2015 r.

ZSO nr 4/1/2015

**Oznaczenie i numer postępowania:**

„Utrzymanie czystości w krytej pływalni zlokalizowanej przy Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 4, ul. Stawowa 39 w Bydgoszczy“.

Działając podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (dalej uPzp, tekst jedn. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), udziela się następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1**

„Zamawiający wymaga, aby środki czystości posiadały atest PZH. Informujemy, iż z dniem 01.01.2003r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z wymogu posiadania przez środki czystości atestów PZH. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity - Obwieszczenie Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej z dnia 24 sierpnia 2004 r. Dz. U. nr 204, poz. 2087), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH. Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy dokumentem dopuszczającym wyroby medyczne do obrotu i użytkowania jest certyfikat CE, deklaracja zgodności lub wpis do rejestru wyrobów medycznych w zależności od klasyfikacji określonej w ustawie o wyrobach medycznych. Preparaty rejestrowane jako produkty biobójcze muszą posiadać pozwolenie na wprowadzenie do obrotu lub wpis do rejestru produktów biobójczych, natomiast preparaty rejestrowane jako produkty lecznicze muszą posiadać pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego. Zgodnie z rozporządzeniem (WE) nr 1223/2009 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie produktów kosmetycznych Dz.U. L 342 z 22.12.2009 preparaty będące kosmetykami posiadają zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP. Dodatkowo preparaty posiadające w swoim składzie substancje niebezpieczne muszą posiadać kartę charakterystyki substancji niebezpiecznej. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie wymienionych dokumentów w miejsce atestów PZH?“.

**Odpowiedź**

**Ad 1) Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsce atestów PZH.**

**Pytanie nr 2**

„Zamawiający posiada automat szorujaco-zbierający, czy istnieje możliwość wykorzystania go przez Wykonawcę“.

**Odpowiedź**

**Ad 2) Zamawiający informuje, że posiada automat szorujaco-zbierający AS430 VIPER, który może udostępnić Wykonawcy w drodze osobnego porozumienie, tj. odrębnej umowy.**

**Uprawniony do kontaktów z wykonawcami**

Mieczysław Przybysz